

- 創價青年前往大陸交流 2~3版
- 池田SGI會長指導... 5~7版

創價新聞

SOKA PRESS

池田SGI會長指導

佛法闡明櫻梅桃李的人生觀，讓每一個人發揮自己的個性，綻放自己的花朵。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：<http://www.twsgi.org.tw>
 ■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行



■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1200、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74
 ■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

創價青年前往南開大學、北京清華、北京師大等校展開交流 以青年雙手構築希望、開創和平未來

「2019北京大學暑期學校(Summer School)」訪問團，6月23日從桃園國際機場出發到大陸展開學習交流之旅。

除了參與「暑期學校」之外，創價青年特於6月24日至28日間，前往天津南開大學、北京清華大學、大連工業大學、大連外國語大學等校進行交流訪問，並與北京師範大學、也是中國教育學會名譽會長的顧明遠教授舉行懇談會。

6月24日下午，南開大學馬克思主義學院副院長索海軍、團委書記陳永剛、鄭文娟老師帶領該院一年級生及「周池會」成員，與創價青年舉行一場滿溢熱情與知

性的交流會。

今年，是具有南開建校100週年、周恩來與池田先生會面45週年等意義的一年，索副院長致詞時表示，周總理與池田先生兩人都對青年寄予無限期待。今天，創價青年遠道而來，與南開學生展開交流，就是在回應周恩來與池田先生對青年開創人類和平之道的期待。他並細數創價從2013年起，不間斷地推動交流活動，對加深雙方友誼、促進和平貢獻良多。

25日下午，在北京清華大學的交流會中，該校「日本研究中心」主任曲德林教授、社會科學院莊英甫老師代表校方來歡迎訪

北京師範大學



創價青年對於顧明遠教授(二排左4)博學多聞、和藹可親的學者風範深為敬佩，獲益匪淺。

問團。曲教授表示，現今局勢動盪不安，更應該透過不斷的交流，才能化解僵局。而兩岸青年能夠這樣往來，都是因為池田先生的偉大貢獻。他期許大家透過交流會，一同學習池田先生推動

和平的精神與行動，促進真正的和平友好。

26日上午，曾與池田SGI會長共同出版《和平之橋—暢談人本教育》對談集的顧明遠教授，神彩奕奕地與創價青年舉行懇談會。

顧教授與池田先生青少年期都曾經歷戰爭，兩人都認為戰爭不論是侵略國或被侵略國，人民都是最大的受害者。顧教授強調，他與池田先生的共同目標就是和平，希望能讓每個人都能感受到和平所帶來的幸福。並說：「我與池田先生最關注、最期待的就是青年。」期勉大家以青年的雙手，架構起和平之橋、美好的未來。

(相關新聞，請見第2~3版)

南開大學



創價青年與南開大學同學歡喜交流，受到該校索海軍副院長(前排左3)、陳永剛團委書記(左2)、鄭文娟老師(左1)熱烈歡迎。

北京清華大學



曲德林教授(前排左4)帶領該校師生，與創價青年舉行交流會，共同探討池田先生的和平思想。

創價代表拜訪北大國際合作部部長 兼港澳台辦公室主任夏紅衛

1998年起，創價即與北京大學展開交流互訪活動，雙方關係友好、往來密切。尤其，從2012年7月起，北大更每年提供「暑期學校」獎學金給創價，讓創價青年有與來自世界各地青年相互交流、增廣見聞

的機會。

6月25日，執行長林廷鋒專程前往北大拜會國際合作部部長兼港澳台辦公室主任夏紅衛(右圖右)，以感謝該校長久以來對創價的支持。

夏部長對此表示，創價可以說

是參與「暑期學校」活動，最有紀律與最具特色的團體。而且，創價青年有禮貌、主動積極的態度，不僅自身迅速融入北大生活，更樂意協助其他學生，發揮「帶動」作用。

他並說：「竭誠歡迎創價每年都能派遣學生到北大來學習、交流。下次有機會到台灣參訪，一定要再到創價訪問。」

